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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PNLP-0169 -0608610-

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

3.1. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
instar al Gobierno de La Rioja a buscar una nueva
ubicación para el futuro nuevo Centro de Salud de
Nájera, que no implique el derribo del polideportivo
y tenga mejores accesos y aparcamientos. Que el
Gobierno de La Rioja implante en el Centro de Sa-
lud de Nájera las mismas especialidades y servicios
que tienen o tendrán el resto de centros de salud de
las cabeceras de comarca, para que no haya rioja-
nos de primera y de segunda.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada por 13 votos a favor, 17 en contra y 2 absten-
ciones, de lo que se da publicidad en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

INTERPELACIONES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/INTE-0048 -0608616-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

2.1. Interpelación sobre la política del Gobierno
de La Rioja en materia de enseñanza bilingüe en
nuestra Comunidad Autónoma.

ACUERDO:

Debatida la iniciativa de referencia se da publicidad
de su sustanciación.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0140 -0608143-
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Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

1.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuál es el estado actual de la construcción del tra-
zado de la Vía Verde entre Haro y Casalarreina.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0141 -0608145-

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista. 

1.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuándo va a realizar el Gobierno de La Rioja la
Vía Verde entre Haro y Casalarreina.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-

mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0144 -0608149-

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

1.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre
qué hace el Gobierno de La Rioja respecto del man-
tenimiento y la conservación de la Vía Verde entre
Casalarreina y Ezcaray.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0146 -0608151-

Autor: Félix Caperos Elosúa - Grupo Parlamentario
Socialista.

1.4. Pregunta de respuesta oral en Pleno sobre si
cree el Gobierno de La Rioja que el mantenimiento
y conservación de la Vía Verde entre Casalarreina y
Ezcaray es el adecuado.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0161 -0608368-

Autor: Manuela Galdámez Sola - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

1.5. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuáles son las razones por las que se ha suprimido
una unidad escolar de educación infantil en el cole-
gio público "Ezequiel Moreno" de Alfaro.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0162 -0608369-

Autor: Manuela Galdámez Sola - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

1.6. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuál es la razón por la que se ha autorizado el au-
mento de una unidad más de educación infantil en
el colegio privado-concertado Amor Misericordioso
de Alfaro.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
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mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0163 -0608392-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

1.7. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuántas personas han solicitado del Servicio co-
rrespondiente de la Sanidad Pública riojana infor-
mación, atención y/o tratamiento por problemas de
infertilidad.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0164 -0608393-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

1.8. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a cuántos tratamientos de reproducción asistida
se han llevado a cabo en el Complejo Hospitalario
San Millán-San Pedro, u otro centro de gestión y
titularidad pública, durante el año 2005.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0165 -0608394-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
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mentario Socialista.

1.9. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a si en el Complejo Hospitalario San Millán-San
Pedro u otro centro de gestión y titularidad públi-
ca existe una unidad que practique, en toda su inte-
gridad, técnicas y tratamientos de reproducción
asistida.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0166 -0608395-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

1.10. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a en qué centros públicos y privados de nuestra
Comunidad Autónoma se practican tratamientos de
reproducción asistida, a las personas que solicitan,
necesitan y deciden llevarlos a cabo.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0167 -0608396-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

1.11. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a cuando las personas que solicitan, necesitan y
deciden llevar a cabo tratamiento de reproducción
asistida, tienen que ser tratadas en un centro priva-
do, quién decide cuál es el centro más idóneo para
ese tratamiento.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
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pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0168 -0608424-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.12. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a cuáles son los resultados de las tareas de ins-
pección realizadas durante el año 2005, por la Socie-
dad Mercantil Pública de Control, Certificación y
Servicios Agroalimentarios S.A., en las diferentes
figuras de calidad agroalimentaria riojanas.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0169 -0608435-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

1.13. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a cuáles son las razones por las que el Gobierno
de La Rioja no cree factible la creación de una de-
nominación específica de "Acuicultura ecológica",
para los productos elaborados en las piscifactorías
riojanas.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0186 -0608604-
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Autor: Manuela Galdámez Sola - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

1.17. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a si está enterado el señor Consejero de Salud que en
el Centro de Salud Infanta Cristina de Alfaro cuan-
do algún ciudadano tiene que acudir a dicho centro
en urgencias, se encuentra con la puerta cerrada y
en la calle si el médico ha salido a otra llamada.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0187 -0608605-

Autor: Manuela Galdámez Sola - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

1.18. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a si está enterado el señor Consejero de Salud, de
que el servicio de ambulancia para el Centro de Sa-
lud de Alfaro está a 15 minutos de Alfaro.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 27 de abril de 2006, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0188 -0608606-

Autor: Manuela Galdámez Sola - Grupo Parlamen-
tario Socialista.

1.19. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene previsto el señor Consejero de Salud,
resolver los problemas de falta de personal y medios
en el Centro de Salud de Alfaro.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 28 de abril de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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